



CIC  
P. Rădulescu

JUDEȚUL SIBIU PRIMĂRIA COMUNEI ȘELIMBĂR
NR. 12614
DATA 09.03.2020

Către,

**TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL SIBIU**  
**În atenția doamnei/domnului primar**

În conformitate cu dispozițiile domnului subprefect Rareș MACREA, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Sibiu, vă solicităm implementarea și aplicarea de îndată a prevederilor *Hotărârii nr. 6 a Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României*, aprobată prin *Procedura prevăzută la art.4 din Hotărârea nr.4 din 04.03.2020 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență*, precum și *Procedura privind evaluarea de risc și condițiile de organizare pentru evenimentele cu participarea a mai puțin de 100 persoane*, elaborată la nivelul Institutului Național de Sănătate Publică, prin care s-au dispus ca, începând cu data de **8 martie 2020**, să fie interzise manifestările publice sau private, în spații deschise sau închise, cu un număr de participanți mai mare de 1.000 de persoane.

Această măsură este obligatorie, la nivel național, pentru toți agenții publici și privați și nu este supusă negocierii, excepțiilor, neputând fi amânată.

De asemenea, evenimentele la care este estimată participarea unui număr mai mic de persoane pot fi organizate doar după obținerea aprobării de la Direcția de Sănătate Publică a județului Sibiu. Măsura vizează atât activitățile publice cât și cele private desfășurate în interiorul unor incinte sau în aer liber.

Acceptul sau refuzul organizării va fi transmis în baza unei analize care ține cont de natura evenimentului, grupa de vârstă a participanților, modalitatea în care participanții ajung la eveniment și durata deplasării către eveniment, dacă există

Nesecret

Nesecret

posibilitatea ca la eveniment să participe persoane cu istoric de călătorie în zone de risc sau să fi intrat în contact cu persoane contaminate.

Această decizie este valabilă până la data de **31 martie 2020** pe întreg teritoriul național al României și există posibilitatea prelungirii ei, în funcție de evoluția situației.

Autoritățile române nu eliberează certificate medicale de "om sănătos". De asemenea, pacienții care nu prezintă suspiciuni nu sunt testați pentru infectarea cu virusul COVID-19 (coronavirus). În acest sens, recomandăm ca UPU/CPU să fie solicitate doar atunci când persoanele prezintă simptome ale infectării cu COVID-19, în cazurile acestea fiind recomandată apelarea numărului unic pentru apeluri de urgență 112.

Cetățenii care doresc informații despre situațiile legate de COVID-19, despre modul în care se manifestă virusul, modalitățile de prevenire a îmbolnăvirii și alte detalii legate de conduita preventivă pot apela numărul TelVerde 0800.800.358 sau la +4021.320.20.20, număr valabil pentru cetățenii români aflați în străinătate.

Rugăm cetățenii să se informeze permanent și să ia în considerare doar informațiile verificate prin surse oficiale și să respecte recomandările autorităților referitoare la prevenirea răspândirii virusului.

Anexăm alăturat:

- Hotărârea nr.6 din 06.03.2020 a Grupului de suport tehnico - științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României;
- Procedura și criteriile de suspendare a cursurilor școlare în unitățile de învățământ în contextul confirmării unui caz/mai multor cazuri de COVID-2019 – Anexa la Hotărârea nr.6/06.03.2020;
- Evaluarea de risc și condiții de organizare pentru evenimente.

**VICEPREȘEDINTELE  
COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ SIBIU,  
INSPECTOR ȘEF  
AL INSPECTORATULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„Cpt. Dumitru Croitoru” AL JUDEȚULUI SIBIU  
Colonel,**

**Laurențiu – Cosmin BALCU**



Nesecret